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TURKGE TESTI

1.

“Veto - veba - vefa - veda” sozciikleriyle asagida-
ki sozciiklerden hangisi arasinda bir anlam ilig-
kisi kurulamaz?

A) Ayrilik
C) Hastalik

B) Gizlilik
D) Baghlik

insanlar, iyiliklerini ve koétuluklerini iclerinde saklar-
lar; disaridan bakarak bir insani tanimak ¢ok kolay
degildir.

Bu anlami tasiyan atasozii, asagidakilerden
hangisidir?

A) Ummadigin tas, bas yarar.

B) lyilik eden iyilik bulur.

C) Adamin iyisi is basinda belli olur.

D) insanin alacasi icinde, hayvanin alacasi disin-
da.

Tatmadim bu kadar glizelini aksamlarin
Bu kadar dost bakisli, bu kadar bilgesini

Duyarak bir bir diisen yapraklarin sesini
Gectim Uistiinden yagmurlu damlarin.

Bu dortliikte asagidakilerin hangisinden yarar-
lanilmamisgtir?
A) Yansimadan
B
C
D) Karsilastirmadan

Kisilestirmeden

ikilemeden

)
)
)
)
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6.

[Sen bizi hig ziyaret etmezdin,

Ayla, cimlesini asagidakilerden hangisi ile
siirdiiriirse, ciimlesi “birisinden beklenmeyen bir
davranis gordiginde sasma veya sitem bildirme”
anlami kazanir?

A) adam olana bir s6z yeter.

)
B) tavsan daga kismius, dagin haberi olmamis.
C) aklin yolu birdir.

)

D) hangi dagda kurt o6ldiu?

Sinav sorulari alttan alta yayilmaya basladi.

Alt1 cgizili s6z grubunun bu cilimleye kattigi an-
lam, asagidakilerin hangisinde vardir?

A) Hepimize yalan yanlis bilgiler verdi.

B) Komsularin uluorta konusmasina gok kizdi.
C) Kaybolan kediyi bittin sinif gizlice aradi.
D) Bos bos konusmasi hepimizi kizdirdi.

Sanal bir diinyada yasamak, insanligin yeni hasta-
ligr.

Bu ciimledeki alti cizili sozciikle asagidaki s6z-

ciiklerden hangisi yakin anlamli degildir?
A) Yapay B) Populer

C) Yanilsamali D) Kurgusal
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7. Sanatcinin hedefi, yapitlarina kendi rengini katabil-
mek olmalidir.

Bu climledeki alti ¢izili s6zle anlatilmak istenen,
asagidakilerden hangisidir?

A) Ulusalliktan evrensellige erismek

B) Cok yapit olusturmak

C) Ozgiinliige ulasmak

D) Kalicihdi hedeflemek

Herkes dislinceme katilirsa
yanilmis olmaktan korkarim.

Oscar Wilde’in bu ciimlede vurgulamak istedigi,
asagidakilerden hangisidir?

A) Farkli fikirler olugsmasinin énemi

B) Kisinin kendi fikirlerini fazla Snemsemesi

C) Ortak bir fikirde bulusmanin gerekliligi

D) insanlarin, fikirlerini baskalariyla paylasabilmesi

OZNEL
YARGILI
CUMLELER

NESNEL
YARGILI
CUMLELER

Annem, bahar geldiginde alerji oluyor.
Denizde, insan ilging diinyalara daliyor.
Siir okumak, herkesi mutlu eder.

Bahar gelince insan mutlu oluyor.

Kitap, dergiden daha yararlidir.

2B o

Parka bu sene yeni bir havuz yapildi.

Ebru, yukaridaki cumleleri kutulara koymak iste-
mektedir.

Buna gore Ebru, kag numarahl ciumleleri ikinci
kutuya koymahdir?

A) 2. ve 3.
C)4.ve6.

B) 1. ve 6.
D) 2. ve 5.
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10.

11.

Annesine yardim
etmek igin tatiini || 4

evde
gegirecekmis.

Odevini bitirmedigin
slirece seni parka
gotirmeyecegim.

Bu magazadaki en
pahali ayakkabilar ||~ 1
Italya’dan ithal

edilen gizmelerdi.

Resim yapabilmek ' !
igin hafta sonlari || ______ [ S 3
arkadaslyla kursa

gidiyor.

Karsilastirma Kosul Amac  Neden-Sonug

Bu grafikte, cimlelerle igerdikleri anlam iliskileri es-
lestiriimek istenmistir.

Buna gore, eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.

| [ ][ o |

1 2 3

‘ 1ISIgin ‘ ‘ egemendir ‘ ‘ bilinmedigi}
4 5 6

‘ karanlk ‘ ‘ yerlerde ‘ ‘ carcabuk ‘
7 8 9

Bu so6zciikler anlamli ve kuralli bir climle olustu-
racak sekilde dizildiginde asagidaki sozciikler-
den hangisi bu siralamada yer almaz?

A) gargabuk

C) 1s13@in

B) yerlerde
D) korku
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12. Duygu
[ Bu parayla higbir ]

Keske ona bu

isimizi yapamayiz. | |sozleri sdylemeseydim.

R e a

ve giEasfN

Butiin dostlarinin seni
terk ettigini disuln.

Oykii Deniz

Basarili olmak igin
derslerine ginu
gunune galismalisin.

Bu cocuklarin sézlerinde asagidaki anlam 6zel-
liklerinden hangisinin 6rnegi yoktur?

A) Kigimseme B) Pismanlik

C) Azimsama D) Varsayim

13.

Hayata siyah beyaz bakan insanlar,
gri bakan insanlardan daha gabuk
karar verirler.

Emre’nin ciimlesinden asagidaki yargilarin han-
gisi ¢ikarilamaz?

A) Yasaminda keskin cgizgiler olan insanlarin tercih
yapmasi daha kolaydir.

B) Karar verme asamasinda, insanlarin hayata ba-
kiglari farklidir.

C) insanlarin karar verme konusunda yaklasimlari
birbirine benzemez.

D) Bir konuda kesin karar veren insanlar, kararlari-
nin sonuglarina katlanirlar.

14. Sevginin, huzurun oldugu yerde ot yemek, nefretin
ve huzursuzlugun oldudu yerde et yemekten daha
glzeldir.

Asagidakilerden hangisi bu ciimleyle ayni dog-
rultudadir?

A) insanlar, her zaman mutlulugu bulamazlar.

B) Sevgi ve nefret, farkli ortamlarda yeserir.

C) Mutlulugun oldugu yerde aci kahve bile tathdir.

D) Huzursuzlugu insanin i¢ diinyasi yaratir.
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15.

16.

17.

18.

Nesne “Zarf i Yiiklem
Tumleci
1. Kitabi iyice inceledim.
2. | Konusmalarimizi | aklimdan silemiyorum.
3. Sohbetini oldukga begendim.
4. Fikirlerini sayglyla kabul ediyorum.

Yukaridaki tabloda numaralanmis boliimlerin
hangisinde bir 6ge yanlis gosterilmistir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.

Haksizlida yonelip bltiin insanlarin senin pesinden
gelmesi yerine, adaletli olup yalniz kalmak daha
iyidir.
Yukaridaki 6zdeyiste kag¢ fiilimsi (eylemsi) var-
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Asagidaki ciimlelerin hangisinde noktalama
yanhisi yapilmistir?

A) Erkenden yatip uyudum, diyor.

B
C

D) Arabasini, en sevdigi oyuncagdini, kaybetmis.

Bu kadar yolu nasil geldim bilmiyorum?

Sinekli Bakkal” romanini iki glinde okumustum.

)
)
)
)

Sinavi Kazanan Ogrenci Sayisi
500

400 -
300 L A OKULU

200 -

100 *\.B OKULU
e e
Q Q Q Q Q N
P D D L PP

Yukarida iki okulun son bes yila ait 6grenci basari

grafigi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisine ulasilabi-

lir?

A) iki okulun dgrenci basarisi yillara gore birbirin-
den farklidir.

B) iki okul da her yil 300 63renciye sinavi kazandir-
migtir.

C) B okulu 2010 yilinda ¢ok basarili olmustur.
D) A okulunun en basarili yili, 2007°dir.

8. SINIF



19.

20.

21.

Bu gorseldeki “gostermek” sozciigiiniin anlami,
asagidakilerden hangisidir?

A) Bir seyin etkisi altinda birakilmak

B) Birini ya da bir seyi isaretle belirtmek
C) Sert bir bigimde karslilik vermek

D) Birini ya da bir seyi ilgiliye gotirmek

Taksim’den Galatasaray’a yiiriiyorum. ip gibi yagan
yagmurdan sonra islakligin temizligi, istiklal Cadde-
si'ni ferahlatmisti. Benim igin bahar yagmurlariyla
yenilenen bir kenttir istanbul. Bu yiizden yol boyun-
ca etrafl ilk kez gorlyormus gibi stizliyor, zaman
zaman duraklayarak bu sokaklarin mirildandigi sar-
kiya eslik ediyorum.

Bu paragrafin anlatiminda asagidakilerin hangi-
sinden yararlaniimamistir?

A) Oykiillemeden

C) Orneklemeden

B) Kisilestirmeden

D) Benzetmeden

(1) Hasankeyf, dinyanin en eski yerlesim yerlerin-
den biridir. (2) Yuzyillar boyunca pek ¢ok kisiye ev
sahipligi yapmasiyla, pek ¢cok zengin ve ilging dene-
yimin toplandigi tarihi bir nokta olmustur. (3) Hisn
Keyfa olan bu sehrin adi “Kaya Hisar” seklinde gev-
rilir. (4) Son dénemdeki kazilarda da Roma dénemi-
ne ve dncesine ait ilging mimari bulgulara rastlan-
masi, kentin derinlere giden tarihi hakkinda bilgi
edinmemizi saglar. (5) Magaralar, Roma donemine
ait kalintilar ve Ortaga@’a ait anitlar; birinci derece
arkeolojik sit niteligindeki bu benzersiz noktayi, bi-
yuleyici bir kultirel miras haline getiriyor.

Bu parcada numaralanmis ciimlelerden hangisi
anlam akisini bozmaktadir?

A) 2. B) 3. C) 4. D) 5.

(® Oz-DE-BIR YAYINLARI 11-12/ 1

23.

A A

] (1) Galiba gelmis
I/ gecmis en glzel ani-
masyon filmi, Wall-E.
e (2) Pixar animasyo-
nunun filmlerinden
biri. (3) Kiresel 1sin-
maya, ¢evre duyar-
sizhdina ve insanla-
rin yasam bigimlerine
meydan okuyor. (4)
Kahraman, bir robot;
yardimci rollerde ise
bir hamambdcegdi ve
diger robot arkadas-
lari var. (5) Kiz arkadasi robot Eve ile olan aski ise
filmin, cocuklarin ergenlik doneminde karsi cinse il-
gilerini ne dizeyde tutmalari gerektigini anlatiyor.

JUNE 27

Numaralanmig ciimlelerin hangisinden itibaren
filmin igerigi ile ilgili bilgi verilmeye baslanmis-
tir?

A) 2. B) 3. C) 4. D) 5.

Tiyatro, icinde bulundugu toplumu yansitan ve ona
Isik tutan bir aragtir. Toplumun mali ve drinudur.
Cunkid onun sorunlarini yansitir. Bagka bir deyisle
tiyatro, toplumun kendi sorunlarini nedenleriyle bir-
likte bir dlizeye getirip sahnede tartisma sanatidir.
Bu da bize g0steriyor ki tiyatro, egitici bir gérevde-
dir. Egiticiliginin yani sira, eglendirici olusu da onun
yuceligini ortaya koyar.

Bu parcadan asagidakilerden hangisi cikarila-
maz?

A) Tiyatro, toplum sorunlarina 1sik tutar.

B) Tiyatronun egitici bir yani vardir.

C) Tiyatro, bizi bize anlatir.

D) Tiyatroda dekor ve kisiler konuya gore degisir.

TURKGE TESTI BITTI.
MATEMATIK TESTINE GEGINiZ.
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V300 sayisi yukaridaki sayi1 dogrusunda goste-
rilen K, L, M ve N noktalarindan hangisi olabilir?

A)M B) L C)K D) N

5\/§ vl
r— \\\ l/// W—\/Z
V2 N AT 1 1 /

™~

Fo 27)

—9 3

"/8 4\:
v_f/"f/ 6 S
32-V2 Lo ]

V20 + V5

Esin Ogretmen, dgrencilerinden proje ¢devi olarak
karekokll sayilarda islemleri kullanarak saat hazir-
lamalarini istiyor.

Yukaridaki saati hazirlayan Kaan, hangi sayinin
yerine gelmesi gereken islemi yanlis yazmistir?

A) 2 B)5 C)8 D) 10
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A A A A A
(2)° - (=5°)
2
—3+2 2°m Park
isleminin sonucu kactir?
4% m
A) - % B) —1 C) 1 D) %
Dikdortgen seklindeki bir parkin kisa kenari 2°
m, uzun kenari 43 m ise bu parkin alani kag m?
dir?
A) 28 B) 2° c)2'° D) 2"
K L M N
-—tr—t—t——+——0—+—>
15 16 17 18 19

Vicudumuzda boyu eninden uzun olan kemikler
“uzun kemik” olarak isimlendirilir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi uzun kemi-
ge ornek verilebilir?

En (cm) Boy (cm)
A 3 2V2
B) 3V3 27
C) 5V2 7
D) 2V5 V5

Diinyadaki en kiiguk viris tiirii 8000 - 10722 gram kit-
leye sahiptir.

Bu viriislerden bir milyon tanesinin toplam kiitlesi-
nin gram cinsinden esitini veren sayinin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A)8-1071° B)8-1071®

C)0,8-107" D)8-107"®
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7. 10. = V121 V0,9
3,222 V0,16 3,4

Yukarida verilen sayilar rasyonel (Q) ve irrasyo-
nel (I) olarak gruplandirildiginda asagidaki kii-
melerden hangisi elde edilir?

Sekilde verilen O merkezli dairenin alani, bir kare- A) Q I
nin alanina esit olduguna gore, bu karenin gevresi-
nin uzunlugu kag br dir? (n = 3 aliniz.) v 3,222 eV016 o7
10,9 o V121 034
A) 24 B) 16 C)12 D)8 ¢
B) Q I
on 03,222 eJ016 40,9
03,4 o V121
C) Q I
.w/0,15 03,222 o
V121 o34 ¢0,9
D) Q I
g 8°+8°+8°+8° )
26.26.26.26 V09 V016 | |en 03,222
isleminin sonucu kagtir? o V121 °34
A) 4%4 B) 48 C) 2° D) 274
1".
6,76 m?2
Banyo
9. =
¥=27 Anil, evinin banyosunun kare seklindeki tabanini ta-
5Y = % mamen kaplayacak sekilde fayans ddsetecektir.

Banyonun tabaninin alani verildigine gore, ban-

olduguna gore, x — y farki kacgtir? ) )
yonun taban gevresi ka¢g metredir?

A)4 B)3 C)2 D) 1

A) 12,4 B) 10,4 C)9,6 D) 8,4
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12.-20. SORULAR SECMELI HAZIRLANMISTIR. CEVAP ANAHTARI AYNIDIR.
AYNI NUMARALI SORULARDAN iSLEDIGIiNiZ MUFREDATTAN SiZE UYGUN OLANI CEVAPLAYINIZ.

12. Duygu Ogretmen, tahtaya dort rasyonel ifade yaza- 12.

1 2 3
v s o E
rak ogrencilerinden bu ifadelerin en sade hallerini v .
bulmalarini istiyor. . v *
Ax + 162 W2_4 i b 6 4| [in o
4x + 1 x—2 ¢ v
L N AR A
Bercis Zeynep
I | (W V| [i% &
& o AVA ok
+ wy2 2_ oy _ oo e
ROARS xo2x=3 o A Ay | *
T+y x*-9
Eren Furkancan Baris yukaridaki iskambil kagitlarini ters gevirerek

arkadasi Mert'ten rastgele bir kart segmesini istiyor.
Ogrencilerin verdigi cevaplar ortadaki kiime
icinde verildigine ve bir 6grenci yanlhs cevap
verdigine gore, hangi 6grenci yanlhs yapmistir?

Mert’in sectigi kartta yazan sayinin tek ve kartin
renginin kirmizi olma olasihgi kagtir?

2 1 5 2
A) Bercis B) Zeynep A) ) B) 3 C) ) D) 3
C) Eren D) Furkancan
13. 12=1 13. 1. Giilin, madeni bir paray 50 kez atiyor. 30 ati-
5 sinda paranin Ust yuzune tura geliyor. Gilin’in
2°=1+3 . . . -
bir sonraki atisinda paranin Ust yuzine tura
32=1+3+5 gelme olasihgi 5 tir.
2 _
f" =1+3+5+7 Il. Bir madeni para atildiginda st yiiziine yazi

: gelme olasilig > dir.
x=1+3+5+7+..+19
Ill. Ahmet’e gore bir parayi attiginda tura gelme

say! oriintiisiinde verilen kurala gére, x kag ol- olasiligi % 80 dir.

N
malidir? verilen olasilik 6rneklerinin gesidi ile ilgili asagi-
. . L N
A) 100 B) 121 C) 144 D) 169 daki eslestirmelerden hangisi dogrudur?
A) | - Deneysel B) I - Teorik
II - Teorik Il - Deneysel
Il - Oznel I - Oznel
C) | - Deneysel D) | - Teorik
Il - Oznel Il - Oznel
Il - Teorik Il - Deneysel
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14. Asagida koordinatlar verilen noktalardan han-

15.

16.

gisi x — 2y < 4 esitsizligini saglar?

A) (-2, -4) B) (1, -3)
C) (-6, -1) D) (3,-2)
a
P R
}b
Bir kenar uzunlugu a br olan sekildeki kareden, kisa
kenari b br olan iki dikdortgensel bolge kesilerek gika-
rihyor.
Kalan tarali bolgenin alanini veren 6zdeslik asagi-
dakilerden hangisidir?
A) (a + b)? = a® + 2ab + b?
B) (a—b) - (a + b) = a® - b?
C) (a + b)? = a? + b?
D) (a — b)? = a® — 2ab + b?
30 kisiden olusan bir grup bir lokantada yemek ye-
meye gidiyorlar. Lokantada iki farkli menu secenedgi
sunulmus ve herkes bu mentilerden birini tercih et-
mistir.
ET MENUSU TAVUK MENUSU
30 TL 20 TL
Garson hesabi 810 TL olarak getirdigine ve me-
niiler disinda harcama yapilmadigina gore, et
menusiini tercih eden kag kisi vardir?
A) 15 B) 18 C) 21 D) 24

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1

A

A A

14. K(-3, 7) noktasinin x ekseninde 3 br sola ve y

15.

16.

ekseninde 5 br asagi 6telenmesiyle olusan nok-
tanin orijine gore simetrigi olan noktanin koor-
dinatlan asagidakilerden hangisidir?

A) (0, 12) B) (12, 0)

C) (6, -2)

D) (-6, 2)

Yukarida birim karelere bolinmus koordinat diizlemin-
de verilen ABCD dortgeni orijin etrafinda ve saat yo-
niinde 90° dondurlliyor.

Buna gore, A(3, 1) noktasinin yeni koordinatlar
asagidakilerden hangisi olur?
A)(3,0) B)(-5 -2)

C)(-4,2) D)(1,-3)

Kerem, apartmanlarinda oturan komsularinin yas-
lariyla ilgili bilgi toplayarak asagidaki gibi siralamis-
tir.

3 7 9 17 70 72
18 28 40 30 89 65
20 30 41 33 5 12
2 30 70 32 1 10
50 27 50 3 30 36

Kerem, bu verilerle grup sayisi 10 olan bir his-
togram olusturmak isterse, grup genisliginin
kac olmasi gerekir?

A)7 B) 8

C)9 D) 10
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17.

18.

X—2y=-7
xX+2y=5
denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?
A){(-1,3)}

C) {(1. 3)}

B) {(-1,-3)}
D) {(1, -3)}

Buzdolabi  Taylan
(63 kg) (72 kg)
ASANSOR

Nakliyat firmasinda galisan Taylan, bir dairedeki es-
yalari tagimak igin asansoérl kullaniyor.

Asansor en fazla 200 kg yiik tasiyabildigine go6-
re, Taylan’in buzdolabi disinda yanina alabilece-
gi yiik miktarinin (x) en fazla ka¢ kg oldugunu
veren esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) 135 + x < 200
C) 135 + x > 200

B) 135 + x > 200
D) 135 + x < 200

(® Oz-DE-BIR YAYINLARI 11-12/ 1

17.

18.

Baslangig 1.adim 2. adim 3. adim

Karenin her bir kenan lic es parcaya boliinerek
olusturulan yukaridaki fraktalin 3. adiminda kag ta-
ne ici tarali kare olur?

A) 73 B) 70 C) 68 D) 65

Grafik: Yizme Sdreleri

Kisi sayisi
104 --=nnnnnne —

o s
60-66 | i

Lo Sire (sn)
N O N S
N~ 0O O o O
T RRRL
~N < «— © 1
© M~ 0 g

100 m serbest yuzme yarismasina katilan 20 spor-

cunun ylzme slreleri (sn) yukaridaki histogramda
verilmistir.

Histograma gore, asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Histogramin grup genisligi 7 dir.

B) 88 sn den fazla surede ytizen en fazla 3 kisi var-
dir.

C) 67 - 87 sn araliyinda yuzen 13 kisi vardir.

D) Yarismayi en kisa sirede bitiren ilk bes kisi ay-
ni grupta yer almaktadir.
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19.1. 3,7,a,15,b

II. 4,c,36,d,324

ilk bes terimi verilen aritmetik ve geometrik dizi-
lerine gore; a, b, ¢ ve d harflerin yerine gelmesi
gereken sayilar asagidakilerden hangisidir?

a b c d
A 1M 19 16 64
B) 12 19 8 108
C) M 19 12 108
D) M 17 12 108

20. 4x? - ax + 25 ifadesi tam kare bir ifade oldugu-
na gore, a pozitif sayisi kactir?

A) 24 B) 20 C) 16 D) 12

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1

A

10

A A

19. Murat, arabasinin dikiz aynasindan arkasindaki
arabanin plakasini goriyor.

Murat’in dikiz aynasinda gordiigu plakada han-
gi harf ya da rakam yanlis yazilmistir?

A Z B)7 C)N D)5

20. Bir siniftaki 6grencilerin 10 soruluk bir matematik
sinavinda dogru cevapladiklari soru sayilari asagi-
da verilmistir.

8,7,6,3,3,4,8,9

Bu verilerin standart sapmasi kagtir?

2V15 2V10 2V6 2V5
A7 vv 9 v D7
MATEMATIK TESTI BITTI.
FEN ve TEKNOLOJi TESTINE GE(;iNiZ.
8. SINIF
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A

A A

FEN ve

TEKNOLOJI TESTI

1. Madde Yogdunluk (g/cm3)
Meyve suyu 1,38
Civa 13,6
Zeytinyagi 0,92
Su 1

Yogunlugu 1,1 g/cm3 olan bir bilyenin yukarida yo-
gunlugu verilen sivilar igindeki konumu goésterilmek
isteniyor.

Buna gore, bilyenin bu sivilar icindeki konumu
asagidakilerden hangisinde dogru olarak goste-

rilmistir?
A) B)
meyve suyu Clva

su zeytinyagi

Sekildeki tasirma kaplarinda d ve 2d 6zkitleli sivi-
lar vardir. K kabina d 6zkutleli V hacimli bilye, L ka-
bina 3d 6zkultleli V hacimli bilye atiliyor.
Buna gore, ortadaki M kabinda hangi kaptan
kac V lik sivi birikir?

K den L den
A V Y
B) V2 \Y,
Cc) V 3V
D) 2v Y

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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Sekil | Sekil Il

Havada agirligi 50 N olan K cisminin Sekil | ve Se-
kil Il deki denge durumlari yukaridaki gibidir.

Sekil | de cisme
etki eden kaldirma
kuvveti 30 N dir.

Sekil Il de cisme etki eden
kaldirma kuvveti, cismin
agirhgina esittir.

tuz eklenirse cisme etki eden LNy
kaldirma kuvveti degismez.

l/
G; - Merve

Buna gore; Ali, Merve ve Nur’un soyledigi ifade-
lerden hangileri dogrudur?

=

[ Sekil Il deki suya bir miktar ] Nur

A) Yalniz Merve

C) Merve ve Nur

B) Yalniz Nur
D) Ali, Merve ve Nur
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hava

Hipotez: Isitilan gazin hacmi artarken sogutulan ga-
zin hacmi kugulir. Hava, hacmi buylk balona daha
fazla kaldirma kuvveti uygular.

Bu hipotezin dogrulugunu arastirmak isteyen Beril,
esit agirliktaki helyum gazlari ile hazirladigi 1. ve Il
dizenekleri ayni ortamda 6zdes dinamometreler ile
Olguyor.

Buna gore, Beril yaptigi deneyde asagidaki et-
kenlerden hangisini bagimli ve bagimsiz degis-
ken olarak kullanmistir?

Bagimli Degisken Bagimsiz Degisken

A) Sicaklk Havanin kaldirma
kuvveti
B) Agirlik Havanin kaldirma
kuvveti
C) Havanin kaldirma Sicaklik
kuvveti
D) Sicakhk Agirhk

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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Sivri topuklu ayakkabi
giymek basinci

artirir azaltir

tabanl ayakkabi silmesi icin bigagin agzini

Karda yurirken genig Ekmegin daha kolay ke-
giymek basinci keskinlestirmek basinci

artirir azaltir artirir azaltir
||§ m?kine- Trenlerin Ordeklerin Filin ayak
erinin te- tekerlek ayaklarinin tabanlari-
kerlek ta- ) )
sayilarinin perdeli nin genis
cok olmasi olmasi olmasi
basinci asincl basinci

artinr azaltir artirir azaltir —artinr azaltir artinr azaltir

1. 2. 3. 4.5. 6. 7. 8.
cikis cikis cikis cikis cikis cikis cikis cikis

Diyagramdaki bilgilere uygun cevaplar vererek
ilerleyen Ayse hangi cikisa ulasir?

A) 1. cikis B) 4. cikis
C) 5. ¢ikis D) 8. cikis
K

Esit hacim bdlmeli ortasinda dikey
konumda su gecirmeyen bir bélme
(engel) bulunan sekildeki kap K
muslugu agcilarak dolduruluyor.

Buna gore, kap dolana kadar ge-
cen siirede L noktasina etki eden

sivi basincinin zamana bagh de- ?gr',g";)

gisim grafigi asagidakilerden

hangisi gibi cizilir?

A) Basing B) Basing

0 Zaman 0:Zaman
C) Basing D) Basing

0 LZaman 0 LZaman
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Elif ve Berna kurduklari hipotezleri sekildeki deney-
ler ile kanitlamiglardir. Elif, su dolu kabin yan ytize-
yine 5 er cm araliklarla delikler agtiginda suyun
farkli noktalara figkirdigini, Berna ise su cenderesi-
nin 1 nolu pistonunu ittiginde, 2. pistonun yukseldi-
gini gézlemlemistir.

Buna gore, Elif ve Berna’nin baslangi¢ta kur-
duklar hipotezler asagidakilerden hangisi gibi
olabilir?

Elifin hipotezi

Berna’nin hipotezi

A) Sivi basinci yergekimi
ile dogru orantilidir.

B) Yogdunluk arttikga sivi
basinci da artar.

C) Sivi ylzeyine olan de-
rinlik arttikga sivi ba-
sincl da artar.

D) Sivilar sikistirilamaz.

Sivi basinci derinlik ile
dogru orantilidir.
Swvilar sikistirilamaz.

Sivilar Uzerlerine uy-
gulanan basinci bu-
lunduklari kabin her
noktasina aynen iletir.

Sivi basinci yergekimi
ile dogru orantilidir.

Birbirine karigmayan K ve L sivilari arasinda dy>d|
iliskisi bulunmaktadir.

K ve L sivilan sekildeki gibi kaba
konulup ortadaki musluk agilirsa
sivilarin denge durumu nasil
olur?

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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Yukarida h ylkseklikleri farkli iki barometre diizene-
gi verilmigtir.

Buna gore, h yiikseklikleri arasindaki farkin ne-
deni asagidakilerden hangisi olamaz?

A) P4 basinci P, basincindan biydktdr.

B) K cam borusunun kesiti L borusundakinden in-
cedir.

C) dy yogunlugu d4 yogunlugundan fazladir.

D) L cam borusunun iginde bir miktar gaz bulunabilir.

10. Kapali kaplardaki gaz-

larin basinci agirliktan
cok molekil hareke-
tinden kaynaklanir. verilen alet kullanilir.

Oykii
Kapali bir kaptaki gazin }

Kapali kaplardaki gazin
basincini 6lgmek igin
barometre adi

l/Ela
==
basinci, kabin igerisindeki
her noktada aynidir.

{
¥_ _J Onat
=y
=

Kapali kaplardaki gazlarin basinglari ile ilgili bil-
gi veren yukaridaki 6grencilerden hangilerinin
soyledikleri dogrudur?

A) Yalniz Ela
C) Ela ve Onat

B) Yalniz Oykii
D) Ela, Oykii, Onat
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11. 4 arkadas eseysiz lireme konusu ile ilgili sinifa fo-

tograf getirecektir.
Y
y {

Ayse
Amipin bdlline- Hidranin
rek yeni amip tomurcuk-
olusturmasi lanmasi
(R
fvh .
=/ )
= =
Halil Seda

Kertenkelenin Hamurun
kopan kuyrugunu mayalanmasi
yenilemesi

Buna gore, hangi 6grencinin getirdigi fotograf-
taki canli eseysiz lireme yapmamaktadir?

A) Ayse B) Veda C) Halil D) Seda

relerin kalitsal 6zellikleri aynidir.||hiicrelerinde goéraldr.

V
«.ﬂ

12. {Ana hlicreden olusan yeni hi]c-}[ insanlarin viicut ]

" Hale Lale

gelisme ve yipranan kisim-

Cok hucreli canlilarin blyime,
larinin onarilmasini saglar.

Mitoz boliinmenin 6zelliklerini séyleyen Hale, La-
le ve Jale’den hangilerinin séyledikleri dogrudur?

A) Hale, Lale
C) Hale, Jale

B) Lale, Jale
D) Hale, Lale, Jale

13.

Yanda verilen semada |
ve Il ile gosterilen bo-
linmeler icin asagida-
ki aciklamalardan han-
gisi yanhstir?

A) . bolinme esey ana hiicrelerinde gerceklesir.
B) I. ve Il. bolinmede DNA kendini esler.
C) Il. bélinmede bir hiicreden 4 yeni hiicre olusur.

D) I. bélinmede kaltsal gesitlilik goralar.

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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15.

Disi Greme sistemi

Yukaridaki sekillerde 1 ve 2 numara ile gosterilen
organlarda birbirinden farkli birer hiicre bélinmesi
gerceklesmistir.

Bu organlardaki boliinmelerle ilgili asagidakiler-
den hangisi s6ylenebilir?

A) 1 numarali organda gerceklesen boélinmede
kromozom sayisi yariya inmistir.

B) Her iki organda meydana gelen bolinmede iki
yavru hicre olusmustur.

C) 2 numarali organda meydana gelen bélinmede
parca degisimi gozlenmistir.

D) Her iki organda da hiicre bolunlrken 6nce ho-
molog kromozomlar birbirinden ayrilmistir.

Kirmizi-yesil renk korligu geni

Kulak igi killiigi geni

Hemofili

geni Yapisik parmaklilik geni

Tam renk korlagu geni

X Y Diger genler

kromozomu kromozomu

insanlarda cinsiyeti ve diger bazi ézellikleri belirle-
yen X ve Y kromozomlari yukarida verilmistir.

Kromozomlarin iizerinde tasidigi 6zelliklere ba-
karak asagidaki yorumlardan hangisi yapila-
maz?

A) Yapisik parmaklilk yalniz erkeklerde goérilen bir
ozelliktir.

B) Hemofili yalniz digilerde gorilen kalitsal bir has-
taliktir.

C) Tam renk korltigl hem disi hem erkeklerde go-
ruldr.

D) Bir erkek ¢ocuguna kulak igi killihgi geni yalniz
babasi yoluyla aktarilabilir.
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16.

17.

18.

A

Baba Ana gametleri
gametleri S s
S SS (I) Ss (Il
s ss (ll1) Ss (IV)

Melez siyah killi farelerin gaprazlanmasi sonucu or-
taya cikan yavrularin genotipleri tabloda numara-
landirilarak verilmistir.

Buna gore, hangi caprazlamalar yanlis verilmistir?

A) lvell
C) llvelll

B) I ve lll
D) Il ve IV

Bir saglik dergisi “orak hiicreli anemi” hastaligi ile il-
gili su bilgileri yayinlamistir:

Anne ve babamizin orak hicreli anemi hastali-
ginin genlerini tasidigini dustnelim. Her ikisin-
den de hastalikli bu genler bize gegerse hasta-
lik bizde de gorulir aksi takdirde ortaya ¢ikmaz.

Buna gore, dergide verilen bilgiler isiginda asa-
gidaki sonuglardan hangisi ¢ikarilmalhidir?

A) Hastaligin gekinik genle tasindigi ve kalitsal ol-
dugu

B) Hastaligin baskin genle tasindidi ve kalitsal ol-
dugu

C) Hastaligin baskin genle taginmadidi ve kalitsal
olmadigi

D) Hastaligin gekinik genle tasindigi ve kalitsal ol-
madigi

T A|C|G

onarilir.

[ATTGC

Dogru

A|TI|T C
TIAIA G

onarilmaz.

Yanhs
\
T

AT C
T|IA|A|C|G
onarilmaz.

Dogru
»~

Dogru  Yanhs Yanlis
Ve N N

1. ¢cikis 2. cikis 3. cikis 4. cikis

Bir DNA molekuliinin eslenmesi sirasinda bazi ha-
talar meydana gelmistir.

Buna gore, diyagramdaki bilgiler dogru ya da
yanlis olarak takip edildiginde hangi cikisa ula-
sthr?

A) 1. cikis
C) 3. cikis

B) 2. ¢cikis
D) 4. cikis

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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19. Van kedisinin gozlerinin farkl

20.

A

renkte olmasi ornegini sdyle-
yen bir 6gretmen 6grencilerin-
den bu duruma benzer érnek-
ler vermelerini istiyor.

Buna gore, hangi 6grencinin verdigi 6rnek dog-
kaslarinin sekline gore kralice

rudur?
gelismesi ] [ veya isci ari olusu

Vv 4

A B)

Yazin
glineste tenimizin

[ Sporcunun Arilarin beslenme ]

&

Saglikli anne ve ba-
banin down sendromlu

bronzlagsmasi gocugunun olmasi
C)
(= =)
Develerde,

» Horguglerinde yag depo etme — Yagi suya do-
nustirerek 3 hafta susuz yasamasini saglar.

Niltfer bitkisinde,

* Yapraklarindaki hava bosluklari — Suda ylzen
can yelegi gibi gigegin batmasini engeller.

Kutup ayisinda,

» Beyaz renkli olmasi — Karda dismanlari tarafin-
dan farkedilmemesini saglar.

Yukarida bazi canlilar ve vicut yapilari hakkinda

bilgiler verilmistir.

Buna gore, asagidaki kavramlardan hangisi or-
neklendirilmistir?

A) Dogal seleksiyon
C) Modifikasyon

B) Adaptasyon
D) Mutasyon

FEN ve TEKNOLOJIi TESTI BITTI.
SOSYAL BILGILER TESTINE GEGINiz.
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SOSYAL BILGILER TESTI

Ataturk’dn en énemli 6zelliklerin-
den biri ileri goruslt olmasidir.
2 Bana Ataturk’un bu 6zelligini 6n
plana gikaran bir kag 6rnek vere-
bilir misiniz?

1940 — 45 yillari arasinda Il. Dun-
ya Savasi’'nin gikacagini tahmin
etmesi

Almanya’nin |. Dinya Savasi'ni
kaybedecegini soylemesi

Serkan
5 Kimsenin cesaret edemedigi atihm-
lari ve yenilikleri gergeklestirmesi

Deniz

Buna gore, yukaridaki 6grencilerden hangileri
Atatiirk’iin ileri gorusluliigiinii ortaya koyan 6r-
nekler vermistir?
A) Yalniz Ayse

C) Ayse ve Serkan

B) Yalniz Serkan
D) Serkan ve Deniz

* Canakkale Savasi’'nda Ariburnu, Conkbayiri ve
Anafartalar’da gorev almistir.
« [lk askeri gorev yeri Sofya’dr.

* Harp Okulu’'ndan tegmen rutbesiyle mezun
olmustur.

+ Sam’da kurdudu cemiyetin adi Hiirriyet ve itilaf
Firkasr'dir.

Mustafa Kemal’in hayatiyla ilgili yukarida veri-
lenlerden kac tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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Selanik sehrinin 6zelliklerinden bazilari sun-
lardir:

* Avrupa’nin 6nemli kentlerine demiryolu ile bagli-
dir.

+ lslek bir limana sahiptir.

» Birgok farkh din ve milletten olusan insanlar bu
kentte yasamaktadir.

Verilen bilgilerden hareketle, Selanik’le ilgili
asagidaki yargilardan hangisine ulasilamaz?

A) Etnik yapisi gesitlilik gostermektedir.

B) Ulasim olanaklari geligsmistir.

C) Milliyetgilik akimindan olumlu etkilenmistir.

D) Ticari agidan onemli bir kenttir.

Bu savasta goster-

mis oldugu basari- ik askeri

dan dolayi “Binba-
si”liga yukselmistir.

basarisidir.

gazi'de basarilar ka-

Tobruk, Derne ve Bin-
zanmistir.

Yukaridaki semada “?” ile gosterilen yere Musta-
fa Kemal’in katildigi asagidaki savaslardan han-
gisi getirilmelidir?

A) |. Dinya Savasi B) Trablusgarp Savasi

C) Balkan Savaslari D) Kurtulus Savasi
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Atatirk’in en belirgin 6zelliklerinden biri de; Onun,
“ben yaptim, ben kazandim.” gibi kendisini 6ne ¢I-
karan sozler sdylememesidir. Yaptiklarinin hepsini
millete mal etmis, her zaman “Turk milleti basard!”
demistir. Zaferden sonra Ankara’ya geldiginde, ken-
disini coskulu toérenlerle karsilayan halka verdigi
soyleve, Turk askerine slkranlarini bildirerek basla-
mistir.

Buna gore, Mustafa Kemal’in;
|. Tevazu sahibi
I. Tleri gorisli
IIl. Devrimci
gibi kisilik 6zelliklerinden hangilerine sahip ol-
dugu soylenebilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell D) Il ve lll

Amerika Baskani Wilson’un 6nerisi dikkate alinarak
Paris Barig Konferansi'nin 25 Ocak 1919’da yapi-
lan toplantisinda; uluslararasi barisi saglayacak ve
devam ettirecek bir Milletler Cemiyeti kurulmasina
karar verilmistir.

Buna gore, Milletler Cemiyeti’nin,

|. Gizlilikten uzak, adaletli ve onurlu uluslararasi
iliskileri stirdirmek,

II. Uluslararasi isbirligini gelistirmek,

Il. Ulkeler arasindaki anlasmazliklari ortadan kal-
dirmak

amagclarindan hangilerine ulasmak amaciyla ku-
ruldugu soéylenebilir?

A) Yalniz | B) I vell
C)llvelll D) I, Ivelll

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1

A A

[Amasya Genelgesi’nin ﬁnemi]

' ' '

Yukaridaki semada, “?” ile gosterilen yerlere asa-
gidakilerden hangisi yazilamaz?

A) Ulusal cemiyetler tek ¢ati altinda toplanmistir.
B) Milli egemenlikten Ustu kapali olarak s6z edilmigtir.

C) Milli Micadele’nin millet¢ge yapilacadi vurgulan-
mistir.

D) Kurtulus Savasi’nin amaci, gerekgesi ve yontemi
belirtilmistir.

8. Mondros Ateskes Antlasmasi’na gore;

* Osmanli Devleti, givenligi igin gerekli olan as-
kerden fazlasini terhis edecektir.

* ltilaf Devletleri givenliklerini tehlikede gérdiikleri
herhangi bir stratejik noktayi isgal edebilecekler-
dir.

* Dogu Anadolu’daki “Vilayet-i Sitte” denilen alti il-
de kargasa cikarsa bu bélgeleri isgal hakki Itilaf
Devletleri’ne aittir.

Buna gére, Itilaf Devletleri’nin Mondros Ateskes
Antlasmasiyla ulasmak istedikleri amaglar ara-
sinda asagidakilerden hangisi yer almaz?

A) Yapilacak isgalleri kolaylastirmak
B) Ermeni Devleti'nin kurulmasini saglamak
C) Osmanli Devleti ile ittifak kurmak

D) Tirk halkinin direnisini kirmak
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Misakimilli kararlari

9. (

ilkeler R

1 Mondros Ateskesi imzalandigi
sirada Turk askerinin korudugu
yerler bolinmez bir bitindir.

a. Esitlik

2 Azinliklarin haklari, komsu ul-
kelerde yasayan Musluman
halka taninan haklar kadar
olacaktir.

b. Bagimsizlik

3 Kapitllasyonlar her alanda c. Ekonomi

L kaldirilacaktir. )

Tabloda verilen kararlar ile ilgili oldugu ilkelerin
eslestirmesi asagidakilerden hangisinde dogru
yapilmistir?

A) 1-a, 2-b, 3—c
C) 1-¢c, 2-a, 3-b

B) 1-b, 2—, 3-a
D) 1-b, 2—a, 3—c

10. [ |. Diinya Savasr’nin Sonuglari

—/

[ Somiurgeciligin yerini

+

Dunya barisini korumak amaciyla
....................................... kuruldu.
- J
+
(. N\
Imparatorluklarin yerine .............ccco.....
kuruldu.
. J

Diyagramdaki bilgiler dogrultusunda bos biraki-
lan yere asagidakilerden hangisi getirilemez?

A) Milli devletler
C) Mandacilik

B) Milletler Cemiyeti
D) Wilson Prensipleri

OZ-DE-BIR YAYINLARI 11-12/1
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11. 1. Diinya Savasi sonrasi Mustafa Kemal;

A

|. Suriye—Filistin Cephesi’nden sonra Selanik’e gel-
mis ve burada dustncelerini yaymaya galismistir.

II. Samsun’a ¢ikmis ve Milli Miicadele’yi baglatmistir.
Ill. Havza Genelgesi’'ni yayimlayip yurdun her ko-
sesinde direnisi amaglamistir.

. Kongreler diizenlemis, direnisi tek elde toplaya-
rak daha etkili bir hale getirmeye galismistir.

Yukarida verilenlerden hangisi cikarilirsa bilgile-
rin tamami dogru olur?

A) | B) Il c) D) IV

12. 1. Diinya Savasi'nin en az iki yil uzamasina neden

olmustur. Bu durum savastaki can ve mal kayiplari-
ni daha da artirmistir. Mustafa Kemal igte ve dista
taninmis, gosterdigi basarilar Milli Mucadele’nin li-
deri olmasinda etkili olmustur.

Yukarida verilen bilgilerde asagidaki cepheler-
den hangisinin sonuglarindan bahsedildigi soy-
lenebilir?

A) Kanal Cephesi
C) Canakkale Cephesi

B) Galigya Cephesi
D) Kafkas Cephesi
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13.

Giimri Antlagsmasi

dan gegersiz sayilan Sevr Antlagsma-
sini tanimadiklarini belirtmislerdir.

e 1gdir't TBMM’ye birakmiglardir.

{Ermenller TBMM HukUmeti tarafln}

[rmemler Kars, Sarikamis, Kagizman
v

( )

Yukaridaki diyagramda “?” ile gosterilen yere ge-
tirilebilecek yargi asagidakilerden hangisidir?

A) Ermeniler Tirk topraklarindaki emellerinden vaz-
gecmistir.

B) Ermenistan Rusya tarafindan isgal edilmistir.

C) TBMM, Ermenistan’da mandater bir idare kur-
mustur.

D) Tirkiye’'nin dodu siniri son halini almistir.

14.

‘ i
ONYARGI ] ﬂ OZGURLUK | J
J

‘ YONLULUK ] w’m

Yukaridaki pankartlarda yazili kavramlardan
hangisinin aciklamasi asagida yapilmamistir?

-c—N

A) insanin birgok alanda faaliyet gdsterebilmesidir.

B) insanin baska insanlara zarar vermeden istedigi-
ni yapabilmesidir.

C) Kisi ya da olaylarla ilgili bilgi sahibi olmadan ya-
pilan olumsuz yorumlardir.

D) Bir toplulugu olusturanlarin duygu, disiince ve

ortak ¢ikarlarda birbirlerine karsilikli baglanmasi-
dir.
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15.

insan haklari, bireylerin dogustan sahip oldugu
haklardir. Dinyanin her yerinde, herkes igin ge-

cerli olan bu haklar, dil, din, irk ve sinif farki go-
zetmeksizin her insani kapsar.

Yukaridaki tanima gore asagidaki kavramlardan

hangisi insan haklari kapsaminda yer almaz?
A) Adalet B) Nefret

C) Hosgoru D) Baris

16. Milli Miicadele déneminde art arda iki nemli savas-
tan galibiyetle ayrilan diizenli ordu, yasanan techi-
zat sikintisi ve ordunun yipranmis olmasi nedeniyle
Yunanlilara karsi ilk yenilgisini aldi.

Yukarida so6zii edilen, diizenli ordunun ilk yenil-
gisini aldigi savas asagidakilerden hangisidir?

A) I. Inénii Savasi
B) II. inénii Savasi
C) Kutahya — Eskisehir Savaslari
D) Sakarya Meydan Muharebesi

8. SINIF



A A

A A

DIN KULTURU ve AHLAK BILGISi DERSINi OKUYAN-
LAR ASAGIDAKI SORULARI CEVAPLAYACAKLAR.
OKUMAYANLAR BUNUN YERINE, AYNI NUMARALI
SOSYAL BILGILER SORULARINI CEVAPLAYACAKLAR.

DIN KULTURU ve AHLAK BILGIiSi DERSINi OKUMA-
YANLAR, ASAGIDAKI SOSYAL BILGILER SORULARINI
CEVAPLAYACAKLAR. DiN KULTURU ve AHLAK BILGI-
Si DERSINi OKUYANLAR CEVAPLAMAYACAKLAR.

17. insana verilen sinirl irade = ?

Allah’in canlilara yiyip icmek

ve yararlanmak icin verdigi =} ‘)
her sey

Allah tarafindan énceden tak-
dir edilen olaylarin zamani gel- => 7
diginde gerceklesmesi "

Tablodaki tanimlar, kavramlarla eslestirildiginde
asagidaki kavramlardan hangisi disarida kalir?

A) Tevekkdl B) Clizi irade
C) Rizik D) Kaza

18. Hz. Muhammed’e Muhammedii’l Emin denme-
sinde;

I. Merhametli olusu
II. Darust ve guvenilir olusu
lll. Yardimsever olusu

ozelliklerinden hangileri dogrudan etkili olmus-

tur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell D) Il velll
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17. “Mustafa Kemal Pasa hazirladigi Havza Genelge-
si'nde, izmirin isgal edildigini belirterek halktan mi-
tingler diizenlemesini ve Istanbul Hiikiimeti ile bi-
yuk devletlerin temsilcilerine isgallerin haksiz oldu-
gunu anlatan telgraflar gekilmesini istemistir.”

Mustafa Kemal Pasa bunlan istemekle asagida-
kilerden hangisini amaclamis olamaz?

A) Manda ve himaye disincesini halka benimset-
mek

B) Halkin yasanan gelismelerden haberdar olmasi-
ni saglamak

C) Isgaller karsisinda ulusal bilinci olusturmak

D) Anadolu halkinin istanbul’la ayni fikirde olmadi-
gini gostermek

18. 1. in6nii Savasr'ndan sonra yasanan;
» [talya’nin Anadolu’yu bosaltmaya baslamasi

+ Ingilizlerin Malta’da tutuklu bulunan Tiirkler'in bir
kismini serbest birakmasi

* Fransa’nin TBMM ile diplomatik arayislara girme-
si

gibi gelismeler asagidakilerden hangisinin gos-
tergesi olamaz?

A) itilaf Devletleri'nin gii¢ kaybettiginin

B) Somiurgeciligin sona erdiginin

C) Askeri basarilarin siyasi basarilar getirdiginin
D) Milli Mucadele’nin gii¢ kazandiginin

8. SINIF
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19. Hac, yilin belirli giinlerinde islam dinine gére 6nem-
li sayilan Kabe, Arafat ve gevresindeki yerlerin iba-
det niyetiyle ziyaret edilmesidir.

Verilen tanimdan yola cikarak, hac ibadetinin
asagidakilerden hangisi igin farz oldugu soyle-
nemez?

A) Akilli olup ergenlik gagina girmis olanlar
B) Ekonomik durumlari iyi olanlar

C) Saghgi hacca gitmeye elverigli olanlar

)

D) Bulasici hastaliktan dolayi tedavi gérenler

20.

zengin Misluman’larin yilda bir
kez malinin veya parasinin kirkta birinin

Allah rizasi igin ihtiyag sahiplerine verme-
sidir.

Yukaridaki bilgiler dogrultusunda bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A) Rizik
C) Tevekkil

B) Zekat
D) Kader
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19.

20.

A A

Glney Cephesi'nde Fransizlar, Ermenileri de yani-
na alarak Adana, Antep, Maras ve Urfa'da giristikle-
ri isgallerde Turk halkinin mithis savunmalari ile
karsilasmistir. Kuvayimilliye’nin direnisi ile karsila-
san Fransa, Ankara Antlasmasi’yla bu bdlgeyi terk
etmistir.

Yukarida verilen bilgilerden yola cikarak asagi-
dakilerden hangisine ulasilamaz?

A) Halkin direnisi basariya ulasmistir.
B) Fransa Sevr'deki haklarindan vazge¢mistir.
C) TBMM'nin otoritesi artmigtir.

D) Kurtulug Savasi sona ermigtir.

|. Dinya Cocuk Gunu
II. Cevre Koruma Haftasi
Ill. Dinya Baris Ginu

Yukarida verilenlerden hangileri insan haklariyla
ilgi 6zel glinler ve haftalar arasinda gosterilebi-
lir?

A) lvell
C) llvelll

B) I ve lll
D) I, Il ve llI

SOSYAL BILGILER TESTI BITTI.
INGILIZCE TESTINE GEGINiz.

8. SINIF



A

INGILIZCE TESTI

1. - 3. sorularda verilen resimlere uygun gelen
secenegi bulunuz.

A) He has kinaesthetic
intelligence.

B) He has verbal
intelligence.

C) He has visual
intelligence.

D) He has musical
intelligence.

n

,

B) You should keep your skin clean.

A) You should put on make up.

C) You should eat junk-food.
D) You shouldn’t eat healthy food.

3. A) The coffee is too hot to
drink.

B) The coffee is enough hot
to drink.

C) The coffee is too cold to
drink. (

D) The coffee is cold (
enough to drink. =

)
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4. - 6. sorularda verilen tablolarda "?"
yerlere uygun gelen secenegi bulunuz.

easy —pP= easily

quick —p ?

A) quick B) quicker
C) quickly D) quickest
When Simple Past
Tense
While — 2

A) Simple Present Tense
B) Simple Future Tense
C) Past Continuous Tense
D) Simple Past Tense

left brain listi
Hominanti' c > istic
right
brain — ?
dominant
A) logical B) intuitive
C) analytical D) good at maths

8. SINIF
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7. - 11. sorularda verilen ifadeye uygun gelen
resmi bulunuz.

7. Selda was too sad to go to the party.

B)

D)

8. Samantha could read when she was four years
old.
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9. When | went home, Ozge was still sewing my
party dress.
10. He helped me as | was carrying my heavy
suitcases
11. In the party, the band was playing the song
beautifully.
8. SINIF
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15.
12. - 13. sorularda karisik verilen sozciiklerin
dogru dizilisi hangi secencktedir?
12. homework / they / their / were / doing
1 2 3 4 5
A)2-4-5-3-1
B)2-4-1-5-3
C)2-4-5-1-3
D)2-5-4-1-3 He fell offthe —_____ and injured his
A) bike / arm
B) cart/leg
C) balcony / head
D) horse / back
13. amodel / she / too / is / to be / short
1 2 3 4 5 6
A)2-4-5-6-3-1 16.
B)2-4-3-6-5-1
C)2-3-1-4-6-5
D)2-4-1-5-6-3
She is very
14. - 17. sorvlarda verilen resimlere gore A) mean B) cheerful
bosluklara uygun gelen se¢enegi bulunuz. C) rude D) sad
14.
17.
He is very
A) aggressive B) helpful
While Linda —____, Mike C) friendly D) supportive
A) slept / was working at the office
B) was cooking / was working at the office
C) was sleeping / was working at the office SINAV BITTL.
D) was Working at the office / was Sleeping YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.
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